



Wyjaśnienia treści SWZ

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie: art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605), dalej „ustawa Pzp” na realizację zadania pn. „**Remont ogrodzenia w Zespole Szkół i Placówek nr 1 w Katowicach**”, numer sprawy **ZP/239/2024**.

Działając na podstawie przepisu art. 284 ust. 2, ustawy Pzp, w związku z zapytaniem do treści SWZ, Zamawiający udziela wyjaśnień, jak poniżej:

Pytanie:

Jeżeli po usunięciu starego murku(podmurówki) nawiezieniu ziemi i wyrównaniu, teren będzie równy, czy Zamawiający przewiduje rezygnację z wykonania lanego zbrojonego murku?

Odpowiedź:

Zamawiający nie przewiduje rezygnacji lanego zbrojonego murku.

Pytanie:

Jaka ma być wysokość docelowa ogrodzenia na całej długości? Czy ma być zbliżona do wysokości istniejącego ogrodzenia?

Odpowiedź:

Wysokość ogrodzenia na całej długości 2,2 m.

Zamawiający informuje, że niniejsze wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia publicznego.

Adelajda Bella – z up. Dyrektora CUW

Rozdzielnik:

https://platformazakupowa.pl/pn/cuw_katowice